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El proper 1 de juliol de 2011 el CAP d’Argentona deixarà de prestar el servei d’atenció continuada com a conseqüència del pla de reestructuració i estalvi que ha impulsat el Servei Català de la Salut de la Generalitat de Catalunya.
Aquesta mesura provocarà que l’Àrea Bàsica de Salut, que dóna servei a 18.000 veïns i veïnes dels municipis d’Argentona, Dosrius i Òrrius, tancarà de dilluns a divendres de 9 del vespre a 8 del matí, els dissabtes a partir de les 5 de la tarda i els diumenges tot el dia.
Els usuaris hauran de desplaçar-se durant aquestes franges horàries a l’Hospital de Mataró o bé trucar al telèfon 061 del servei d’urgències domiciliàries.

Els Ajuntament d’Argentona, Dosrius i Òrrius volen expressar el seu rebuig total a aquesta decisió que afecta a drets fonamentals i a la qualitat de la nostra sanitat pública i que atén a raons estrictament econòmiques i estadístiques.

L’Ajuntament fa una crida a la ciutadania d’adhesió a la campanya de recollida de signatures per mostrar la seva disconformitat davant aquesta mesura:

Pots enviar-nos aquest document signat i amb les teves dades personals a participacio@argentona.cat o bé a les dependències municipals de l’Ajuntament d’Argentona (c/ Ramon Par, 1 Argentona). Gràcies per la teva col.laboració
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